



**01 сентября 2021 года в МКОУ
«Рябовская основная
общеобразовательная школа»
состоялась торжественная линейка,
посвященная Дню знаний.**

**С особой торжественностью
встречала школа первоклассников.**

**В этом году контингент обучающихся
пополнился на 24 ученика
1-го класса!**

*Формат праздника был выбран с учетом
коронавирусных ограничений.*

Школьники готовы к
открытию Торжественной
линейки, посвященной
началу нового 2021 – 2022
учебного года!





С приветственным словом к ученикам, педагогам, родителям и гостям обращается директор школы
Соловьёв Андрей Юрьевич.

На линейке присутствовал **Чирков Виктор Васильевич,** Глава Администрации Рябовского городского поселения.



Самые старшие ученики школы – девятиклассники с волнением ждут свой последний Первый звонок

С Днем Знаний вас, 9 класс!

**Последний школьный год вас ожидает,
Пусть будет интересным он для вас,
Пусть каждый много нового узнает!**

**Деньки вам непростые предстоят,
У вас теперь особые задачи!**

**Ведь впереди ждет выпуск, аттестат,
Вперед, скорее к знаниям! Удачи!**

Девятиклассники обращаются
к ученикам первого класса с
Наказом и по традиции дарят
памятные подарки



У меня – букварь в
портфеле!
И тетради, и дневник!
Я теперь на самом деле
Первоклассный ученик!





**Самый торжественный
момент линейки – Первый
Звонок!**



К началу школьного
пути, на Первый Урок
самых маленьких
учеников, сделав круг
почёта, провожают
старшеклассники!

**В добрый
путь, дорогие
ребята!**



Администрация школы в лице заместителя директора по УВР **Воробьевой Натальи Ивановны** поздравляет всех с радостным праздником - **Днём Знаний**, с началом нового учебного года и желает:

Родителям терпения и здоровья!

Учителям рабочего настроения, старательных учеников, сил, здоровья и оптимизма!

Ученикам тяги к знаниям и желания учиться на одни пятерки!